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本書について

 本書は、じむでん®で推奨アプリとして配布している

「Cloud Softphone for じむでん」（以下、「推奨アプリ」とします。）を使用して、

非通知または特定番号の着信を拒否する設定方法を解説します。

 本書で解説する設定は、推奨アプリでの着信拒否設定方法となるため、

通話に使用する端末が本アプリ以外の場合は有効となりません。
 例えば、レンタル電話機やお客様がご用意いただいた電話機の場合は有効ではありません。

 本書では、着信拒否に関する基本的な設定のみを解説しています。

設定ミスや設定不具合などによって着信がうまくできない場合などについては

免責となりますので、お客さまにて十分確認して設定してください。

 Android版とiPhone版で基本的な設定は同じです。

若干の画面や用語の違いがありますので、別々に設定手順を示します。
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Android版の設定
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着信拒否の設定画面
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 設定画面へ移動する
 推奨アプリでは、環境設定 ＞ 着信を処理する で着信拒否設定を行います。
まず下記の要領で「着信を処理する」画面に移動してください。

ダイアルパッド画面の
右上のメニューを開き
「設定」をタップします。

設定画面から「環境設定」
をタップします。

環境設定画面から
「着信を処理する」
をタップします。

最初の「着信を処理する」
画面には、何も設定されて
いません。



非通知番号の着信拒否(1/2)
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 非通知番号拒否のルールを追加
 発信元番号の番号桁数を「９桁」として拒否します。
 「着信を処理する」画面から、以下のようにルールを追加します。

着信を処理する画面から
「Add rule」をタップします。

次に「条件」をタップ
します。

条件のリストから
「同じ長さ」を選択します。

発信元番号の条件として
「９桁」を指定します。



非通知番号の着信拒否(2/2)
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 設定の続きです。

次に「アクション」をタップ
して、動作を設定します。

アクションのリストから
「Reject call」を選択
します。

条件とアクションが設定どお
りになっていることを確認し、
前の画面に戻ります。

「着信を処理する」画面に
ルールが追加されていれ
ば設定完了です。



番号を指定して着信拒否(1/2)
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 番号指定・着信拒否ルールの追加
 拒否したい番号を入力して着信拒否を行います
 「着信を処理する」画面から、以下のようにルールを追加します。

着信を処理する画面から
「Add rule」をタップします。

次に「条件」をタップ
します。

条件のリストから
「次で始まる」を選択します。

拒否する番号を
入力します。



番号を指定して着信拒否(2/2)
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 設定の続きです。

次に「アクション」をタップ
して、動作を設定します。

アクションのリストから
「Reject call」を選択
します。

条件とアクションが設定
どおりになっていることを
確認し、前の画面に戻ります。

「着信を処理する」画面に
ルールが追加されていれ
ば設定完了です。



iPhone版の設定
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着信拒否の設定画面
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 設定画面へ移動する
 推奨アプリでは、環境設定 ＞ 着信を処理する で着信拒否設定を行います。
まず下記の要領で「着信を処理する」画面に移動してください。

ダイアルパッド画面の
右上のメニューを開き
「設定」をタップします。

設定画面から「環境設定」
をタップします。

環境設定画面から
「着信を処理する」
をタップします。

最初の「着信を処理する」
画面には、何も設定されて
いません。



非通知番号の着信拒否(1/2)
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「着信を処理する」画面の
右上の＋をタップします。

次に「条件」の＋を
タップします。

条件のリストから
「同じ長さ」を選択
します。

発信元番号の条件として
「９桁」を指定します。

 非通知番号拒否のルールを追加
 発信元番号の番号桁数を「９桁」として拒否します。
 「着信を処理する」画面から、以下のようにルールを追加します。



非通知番号の着信拒否(2/2)
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 設定の続きです。

次に「アクション」の＋
をタップして、動作を
設定します。

アクションのリストから
「Reject call」を選択
します。

「戻る」をタップして設
定を終了し、前の画面
に戻ります。

「着信を処理する」画面に
ルールが追加されていれ
ば設定完了です。



番号を指定して着信拒否(1/2)
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拒否する番号を
入力します。

「着信を処理する」画面の
右上の＋をタップします。

次に「条件」の＋を
タップします。

条件のリストから
「次で始まる」を
選択します。

 番号指定・着信拒否ルールの追加
 拒否したい番号を入力して着信拒否を行います
 「着信を処理する」画面から、以下のようにルールを追加します。



番号を指定して着信拒否(2/2)
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 設定の続きです。

次に「アクション」をタップ
して、動作を設定します。

アクションのリストから
「Reject call」を選択
します。

条件とアクションが設定
どおりになっていることを
確認し、前の画面に戻ります。

「着信を処理する」画面に
ルールが追加されていれ
ば設定完了です。



着信拒否の動作確認
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 相手側への動作
 本設定で着信拒否をした番号から着信があった場合、
相手側には「プープープー」という話し中音
または
「電話に出られない」といったメッセージがアナウンスされます。

 着信拒否した通話履歴
 拒否設定番号からの着信は「拒否」として記録されます。

以上をふまえ、正しく設定されているかご確認ください。


